

马来冷冻带壳榴莲首入华

2019年6月13日，中华人民共和国海关总署发布了马来西亚输华冷冻带壳榴莲注册企业名单。至此，泰国榴莲垄断中国市场的局面就此打破。

上海悠祥贸易有限公司的执行董事、马来王商标的持有者拿督 Vincent Chan 表示，自从18年8月海关总署倪岳峰署长和马来西亚农业与农基产业部沙拉胡丁·阿育部长在两国领导人的见证下签署《关于马来西亚冷冻榴莲输华检验检疫要求的议定书》后，上海悠祥始终在关注马来西亚榴莲入华的形式，全马有近70家农场和设施参与了对华出口的申请，但是幸运儿只有区区5家企业。

值得庆贺的是，悠祥的执行董事在水果行业近二十年，与马来西亚当地的果农和包装厂都保持着良好的关系，当13日注册企业名单发布时，与悠祥贸易交好一家兄弟企业恰恰正是那五分之一，两家企业连夜商议，采取预售形式，榴莲还没上飞机就销售一空，首发的效果令人侧目！

此次首发的榴莲还有一个特别的地方，每颗猫山王的包装上都带有一个特殊的“身份证”，由中检集团马来西亚公司及中检集团溯源公司共同为马来西亚冷冻整颗带壳猫山王榴莲提供了质量追溯服务。只要用手机扫描二维码就可以清楚地知道每粒猫山王的产地信息，当然这是马来王榴莲所特有的。现如今市场上销售的产品持有二维码已经不是新鲜事，但对于榴莲来说还是头一遭，不是每一家公司都愿意承担

制作二维码的成本增加，但上海悠祥贸易为了让顾客安心、放心、开心的享用每一粒猫山王榴莲，不惜成本的在首发的每一粒榴莲上都贴上了“身份证”。

拿督 Vincent Chan: 本周六 6 月 22 日，我们空运的一个大柜又将登陆上海，我们立志做品质最优良的榴莲，此次正规渠道下的尝试，我们的马来王榴莲打响了非常成功的一炮，客户抢购可想而知，等后期价格稳定，马来王榴莲将走进千家万户，给榴莲控们带来全新的享受！